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Επίσημη συνάντηση του Μητροπολίτη 
Μπραζαβίλ με τον νέο Γερουσιαστή -Δήμαρχο 
του Point-Noire
/ Πεμπτουσία

Πρώτη επίσημη συνάντηση με τον Εντιμ. Γερουσιαστή κ. Jean François 
Kando, νεό Δήμαρχο της πόλεως Pointe-Noire, του μεγαλυτέρου Δήμου 
της Δημοκρατίας του Κονγκό-Μπραζαβίλ, είχε ο Σεβ.Μητροπολίτης 
Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ.Παντελεήμων την 17η Μαΐου 2018, κατόπιν 
προσκλήσεως του κ.Δημάρχου.
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Κατά την συνάντηση ο κ.Δήμαρχος υπεδέχθη τον Σεβασμιώτατο με λόγους αγάπης 
και σεβασμού, λέγοντας μεταξύ άλλων: «Η Ορθόδοξη Εκκλησία είναι, πλέον, 
γνωστή και σεβαστή στην χώρα μας. Η δυναμική παρουσία Της, η οποία 
χαρακτηρίζεται από σύνεση, σοβαρότητα και αποτελεσματικότητα, κρίνεται 
απαραίτητη για την πρόοδο του Κονγκό-Μπραζαβίλ. Να θεωρείτε δεδομένη την 
στήριξή μας στο έργο σας… Το Κονγκό-Μπραζαβίλ είναι ουσιαστικώς μία 
χριστιανική χώρα, παρά τον επισήμως ουδέτερο χαρακτήρα του πολιτεύματος 
έναντι των θρησκευτικών κοινοτήτων (laïcité), αφού οι Κονγκολέζοι είμαστε λαός 
πιστός και έχουμε ανάγκη από τον λόγο του Θεού… Σας ευχαριστούμε γιατί 
αφήσατε την πατρίδα σας Ελλάδα με τον γνωστό πολιτισμό της, για να ζήσετε 
κοντά μας κατά τρόπο ειρηνικό και παραγωγικό».
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Αντιφωνών ο Σεβ. Μητροπολίτης ανεφέρθη εν 

συντομία στην δισχιλιετή ιστορική διαδρομή και την σύγχρονη παρουσία και 
προσφορά του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην αφρικανική ήπειρο και 
παρουσίασε τις σκέψεις και τους οραματισμούς του για την μελλοντική πορεία της 
τοπικής Εκκλησίας. Κατακλείων, ευχαρίστησε τις υπηρεσίες του κράτους για την 
θετική ανταπόκρισή τους σε κάθε αίτημα της Ι.Μητροπόλεως: « Δράττομαι της 
ευκαιρίας να καταθέσω δημοσίως, για μία ακόμη φορά, ευγνώμονες ευχαριστίες 
προς τη χώρα μας, διότι κάθε φορά που η Ιερά Μητρόπολη ζητά την πολύτιμη 
συναρωγή των κρατικών αρχών και υπηρεσιών βρίσκει άμεση και ολοπρόθυμη 
ανταπόκριση. Τούτο οφείλεται στην πίστη και τον πηγαίο σεβασμό των 
συμπατριωτών μας, αρχόντων και αρχομένων, όπως πολύ σωστά επισημάνατε κε. 
Δήμαρχε, παρά τον επισήμως ουδετερόθρησκο χαρακτήρα του κράτους μας».



Τέλος, ο κ.Δήμαρχος προσέφερε τον θυρεό του Δήμου Pointe-Noire και ο 
Σεβασμιώτατος ιερό εικόνισμα του Ιησού Χριστού προς ευλογία της πόλεως. Η 
συνάντηση ολοκληρώθηκε με δηλώσεις του Μητροπολίτη προς τα ΜΜΕ που 
κάλυψαν τηλεοπτικώς την συνάντηση, στο εξώστη του Δημαρχιακού Μεγάρου.


